
Ο Χρήστος Σταϊκούρας γεννήθηκε το 1973 στη Λαμία. Είναι έγγαμος με την Άρτεμις 
Πάνου με την οποία έχουν αποκτήσει μία κόρη. Είναι Διπλωματούχος Μηχανολόγος 
Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ), κάτοχος Μεταπτυχιακού 
Διπλώματος Ειδίκευσης στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (Master in Business 
Administration – ΜΒΑ) από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου (Imperial College) και 
Διδάκτορας στην Τραπεζική (PhD in Banking) του Πανεπιστημίου Σίτυ του Λονδίνου 
(City University). Είναι Επίκουρος Καθηγητής Χρηματοοικονομικής στο Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών (2006-). Διετέλεσε μέλος του Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (2004-2007), Λέκτορας στο 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (2002-2006), Επισκέπτης Καθηγητής στα 
Πανεπιστήμια Θεσσαλίας (2004), Αθηνών (2002) και City (1999). Την τελευταία 
δεκαετία, έχει στελεχώσει θέσεις υψηλής ευθύνης σε αναγνωρισμένου κύρους 
χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, όπως είναι ο Τραπεζικός Όμιλος Eurobank (2000-
2004) και η Κεντρική Τράπεζα της Αγγλίας (2000). Ήταν μέλος της Κεντρικής 
Επιτροπής της Ο.Ν.ΝΕ.Δ. (1998-2001), υπήρξε αιρετός εκπρόσωπος των φοιτητών 
του Ε.Μ.Π. και υπεύθυνος της φοιτητικής οργάνωσης Δ.Α.Π.-Ν.Δ.Φ.Κ. στο Τμήμα 
Μηχανολόγων Μηχανικών (1993-1996). Επίσης διετέλεσε ιδρυτικό μέλος και μέλος 
του Δ.Σ. του Ελληνικού Κέντρου για την Προώθηση της Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης 
(Ε.ΚΕ.Π.Ε.Ο.), ιδρυτικό μέλος και μέλος του Δ.Σ. του Ομίλου Πολιτών «Φθιώτιδα – 
21ος Αιώνας». Δημοσίευσε σειρά επιστημονικών άρθρων στην Ελλάδα και το 
εξωτερικό και συμμετείχε με ανακοινώσεις σε πολλά διεθνή επιστημονικά συνέδρια. 
Είναι μέλος πολλών επιστημονικών και ερευνητικών εταιρειών και επιτροπών. 
 
Εξελέγη βουλευτής Φθιώτιδας με τη Ν.Δ. στις Εκλογές του 2007 και του 2009. 
Είναι Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής, Μέλος 
της Επιτροπής του Απολογισμού και του Γενικού Ισολογισμού του Κράτους, Μέλος 
της Κεντρικής Επιτροπής της ΝΔ, Υπεύθυνος Τομέα Οικονομίας και Οικονομικών 
της Ο.Δ.Ε. Οικονομικών Υποθέσεων της Ν.Δ., Μέλος της Οικονομικής και 
Κοινωνικής Επιτροπής του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος. 
 
 
 
 


